



Следователи СК устанавливают обстоятельства гибели семьи при пожаре в Бобровском районе

Сегодня, 18 октября 2018 года, в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что после тушения пожара в доме по улице Ленинская села Сухая Березовка Бобровского района обнаружены тела 86-летней хозяйки и ее 60-летнего сына. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным причиной возникновения пожара явилось неосторожное обращение с огнем при курении.

Сотрудники СК провели осмотр места происшествия, продолжают опросы очевидцев. В рамках доследственной проверки будут назначены экспертизы: судебно-медицинские с целью установления причины смерти погибших и пожаро-техническая для выяснения точной причины возникновения пожара. Продолжается выполнение комплекса проверочных мероприятий по установлению всех обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение – рассказал заместитель руководителя Бобровского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Вадим Глазнев.

18 Октября 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1263923>